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A Zanzibár szigeti utazási iroda városnéző körutakat szervez. A legnagyobb nyereséget sze​retné elérni, ezért a legrövidebb körutat kell megtalálnia.

A városban N kereszteződés van, amiket 1-től N-ig sorszámozunk. A kereszteződéseket M kétirányú él köti össze, amiket 1-től M-ig sorszámozunk. Két kereszteződés között több, különböző hosszúságú él is lehet, de egy kereszteződésből önmagába nem vezethet él.

Minden körút kereszteződések egy x1, …, xk sorozata, ahol k>2 és x1, …, xk mind különböző, valamint az xi és az xi+1, illetve az xk és x1 kereszteződéseket valamelyik megadott él köti össze. A körút hossza a benne levő élek megadott hosszának összege.

Írj programot, ami kiszámít egy legrövidebb körutat, ha van ilyen; illetve megmondja, ha nem létezik ilyen.

Input

A TRIP.IN állomány első sorában 2 pozitív egész szám van: a kereszteződések N száma (N<=100) és az élek M száma (M<=10 000). A következő M sor mindegyike egy-egy élet ad meg. Három egész szám van benne: az első és a második a két kereszteződés sorszáma, a har​madik a köztük levő él hossza (500-nál kisebb pozitív egész szám), egy-egy szóközzel elvá​lasztva.

Ouput

A TRIP.OUT állományba egyetlen sort kell írni. A tartalma a ’No solution.’, ha nem létezik körút, egyébként pedig a körutat megadó kereszteződések x1, …, xk sorozata, egy-egy szóköz​zel elválasztva. A körút felsorolása a körútban levő bármelyik kereszteződés sorszámával el​kezdhető. Ha több minimális hosszú körút is van, akkor bármelyik megadható.

Példa1

TRIP.IN



5 7



1 4 1



1 3 300



3 1 10



1 2 16



2 3 100



2 5 15



5 3 20

TRIP.OUT (egy lehetséges helyes válasz)


1 3 5 2

Példa2

TRIP.IN



4 3



1 2 10



1 3 20



1 4 30

TRIP.OUT (az egyetlen helyes megoldás)


No solution.

